Maunasg Treopema ®Pepma.
Mausas reopema ®Pepma Eci p — 1mpocToe Umcio u a — Hejoe 9uciIo, He jensiieecs Ha p, To aP~ ' = 1 (mod p).

Mauiasi reopema ®epma Ecim p — npocroe qucso u a — nenoe 1ucio, o a? = a (mod p).

1. a) Kaxoii ocrarox maer 3'%3 npu nerernu na 1017
6) Kaxkoit octarox maer 21910 npu nenernn ma 737

B) Kakoit octarox maer 8°°° npu nenennn ma 297

r) Jlokazkure, 4T0 €CJIM @ B3aMMHOIPOCTO ¢ p, n b= k(p — 1) + 7, 10 a® = a” (mod p).
1) Kaxoit ocrarox maer 4242 npu nenenmu na 20177

e) Toxaxmure, aro 30030°° — 1 nemmrca ma 1001.

2. Joxaxmure, gro 1100 42100 1 1 1000 + 1 nemmres ma 101.

3. Harypasabusle uncia a, b, ¢, d, e TaKOBBI, 9TO
a) a'? 4 b'2 + 2 + d'? + e'? pesnmres wa 13. Jdoxaxure, uro abede pemurest ma 13° .
6) Ussecrno, uro n? mpm je/eHIn Ha TPOCTOE P JACT OCTATOK 1, KAKOif OCTATOK TPH JICJICHUH Ha P MOYKET JABATL n?
B) a8 + b5 + ¢ + d° + €5 mermrea ma 13. Jlokaskure, uTo abede nemmres Ha 13.

6) Byzger s npocrsiv uncio 30239 + 239307

5. a) JlokaskuTe, 9TO HE HPH KakoM 7 4uicio n? + 1 me memarcs ma 103.
6)/IoKarKuTe, YTO HE HPH KAKOM Tea0oM 1 auciao n? +n + 1 ne gemmrces ma 101,

)
)
)
4. a) Byger s pocthiM unciio 15682016 + 40337
)
)
)
B)Yncio a? + ab + b? nennres ma npoctoe Buaa p = 3k + 2. Jokaxkure, 4To a u b jenaTcs Ha p.

6. ITycrs p-npocroe uucio. Jokaxure, aro (a + b)P = a? + b (mod p) s o6bIx uessix a, b.

7. Ilycrs p, g- pasmudnbie npocrble ducia. Jokaxure, aro p? + ¢P = p + q (mod pq).

oo

. a)Ilycrs p > 5- npocroe uucio. Jokaxkure, aro 11...1 (B uucie p — 1 eaununa) gesurcs Ha p.
6) Ilycts p — npocroe uuncso, Torga (11...122...233...99 — 123456789) (B mepBoM umciie Kaxaas mudpa BCTPEIaeTes
POBHO P pa3) JAeJUTCs Ha P.

Jomamnsiss pabora
9. JToxaskure, aro 7120 — 1 nesmres na 143.

2
10. Iokazkure, 9TO JIs IPOCTOTO YUCIA P 9ucyo 2P° — 2 menurcs Ha p.

Manas Teopema ®Pepma.

Masas Teopema @epma Ecim p — mpocToe 1mesio i a — Iesioe YmciIo, He jessmeecs na p, to aP~! = 1 (mod p).

Mautasi reopema ®epma Ecin p — npocroe aucio u a — nenoe 1ucio, o a? = a (mod p).
1. a) Kaxoii ocrarox maer 3'%% npu nerernu na 1017
6) Kaxkoit octatox maer 21910 npu nenerm ma 737

B) Kakoit ocrarox maer 8°°° npu nenennn ma 297

r) Jlokazure, 4TO €CJIM @ B3aMMHOIPOCTO ¢ p, 1 b= k(p — 1) + 7, 10 a® = a” (mod p).
1) Kaxoit ocrarox maer 4242 npu senenmu na 20177

e) Toxaxmure, aro 300°0°° — 1 nemmrea ma 1001.

2. Joxaxmure, aro 1100 42100 1 1 1000 + 1 nemmrcs ma 101.

3. Harypasasusle uncia a, b, ¢, d, e TaKOBBI, 4TO
a) a'? +b'? 4 ¢'? + d'2 + e'? penures na 13. Jloxaxure, uro abede pemures ma 13° .
6) WssectHo, uTO N2 NpH JIeTEHUN Ha TIPOCTOE P JIACT OCTATOK 1, KAKOil OCTATOK NPH JIEJeHHN HA P MOXKET TaBaTh n?
B) a8 + b5 + ¢ + d° + €5 mermrea ma 13. Jlokaskure, uTo abede nenmmres Ha 13.

4. a) Byger s npocthiM unciio 15682016 + 40337
6) Byner s npoctbiv umciio 30239 + 239307

5. a) JloxaxkuTe, 4TO HE MPH KakoMm n wucio n? + 1 me jemures ma 103.
6)/lokaskuTe, 9TO HU TIPH KaKOM mesoM n anciao n? + n + 1 we gemmrea ma 101.
B)Yncno a? + ab + b? nennres ma npoctoe Buga p = 3k + 2. Jokaxkure, 4To a u b jenATcs Ha p.

f=2}

. Iycrs p-upocroe uncio. Tokaxure, uro (a + b)P = aP + b (mod p) mis moGbIX LeIbIx a, b.

-

. Ilycrs p, ¢- pasmuanbie npocrsie ducia. Jokaxure, aro p? + ¢P = p + q (mod pq).

o

. a)Ilycers p > 5- npocroe uucio. Jokaxkure, aro 11...1 (B uncie p — 1 eaununa) gesmures Ha p.

6) Ilycts p — npocroe uucso, Torga (11...122...233...99 — 123456789) (B mepBoM umcie Kaxaas 1mudpa BCTpeIaeTes

POBHO P pa3) JAeJUTCs Ha p.

Homamrusisi pabora
9. JToxaskure, aro 7120 — 1 nesmres ma 143.

2
10. okazkure, 9TO JIsl IPOCTOTO YUCIA P 9ucyo 2P° — 2 nenurcs Ha p.



